高雄市政府教育局暨澎湖、金門、連江縣教育處
101學年度各級學校網頁設計e起來競賽實施計畫
一、依     據：高雄市政府教育局101年9月27日研商「高雄市政府教育局辦理『101年度各級學校網頁設計e起來競賽』」工作會議決議事項。
二、目     的：
（一）提昇高雄市民網路資訊素養，引導親師生運用網路學習。

（二）鼓勵高雄市民開發及建置網路資源，活化網路學習風氣。
（三）分享求學過程中的各項經驗，不論是愛自己、愛別人、愛書、愛物…讓愛與關懷從自身擴散，逐步建構美好的友善校園、書香社會，並提供親師生一個學習觀摩及留下美好回憶的地方。
三、主辦單位：高雄市政府教育局
四、承辦單位：高雄市三信家商
五、參加對象：分高中職、國中、國小及咱的所在組四組，每一組別由學校先在校內選出優秀作品1至5件，再由學校統一報名參加。
（一）高中職組：以本市公私立各高中職學校學生1-5人共同組隊參加，指導老師限一位。

（二）國 中 組：以本市公私立各國中學校學生1-5人共同組隊參加，指導老師限一位。

（三）國 小 組：以本市公私立各國小學校學生1-5人共同組隊參加，指導老師限一位。

（四）咱的所在組：以本市特偏、偏遠地區學校及離島三縣市學校學生1-5人共同組隊參加，指導老師限一位。
六、競賽主題：各組依主題完成網頁設計，參賽作品之首頁請以 index.htm 命名，並製作成光碟片繳交。
（一）高中職組：以「對生活中的事物話感恩」為主題
和煦溫暖的陽光、清晨草地上的露珠，我感恩大自然的美好；供我們歇腳的涼亭、可以代步的座車，我感恩讓我們生活方便的工具；前人遺留的智慧，現代科技的發展，我感恩周遭的萬事萬物。
甚至，生活中的逆境，經由感恩，我們能窺見背後所隱藏的禮物。體會那小小的、微不足道的呼吸，讓我們更珍惜生命的可貴。
懂得感恩的人是知足的，能經常感恩的人，更是幸福的。
讓我們啟動感恩的心，讓生命充滿愛與喜悅
（二）國 中 組：以「山海遊高雄－幸福樂無窮」為主題
高雄是臺灣唯一一個擁山面海的城市，不僅有豐富的生態景觀資源，更有充滿地方特色的文化活動，讓每一趟的深度拜訪，都能感受到前所未有的體驗與收獲。
（三）國 小 組：
1.主題一：山海交融、藝術城市
縣市合併後的大高雄有山、有海、有河、有港，呈現出多元文化的兼容並蓄；山的壯闊靜謐、海的湛藍深邃，彼此相互對話。過程中雖然難免有衝突與差異，但是最後終將在如風般流暢的藝術中，化差異為創新，開展出生命無限的想像與可能，讓山海交會處的大高雄成為一座沒有喧囂的「藝術城市」。
2.主題二：閱讀喜閱年－讀創一格

「發現閱讀角落之美」－校園中，除了教室，圖書館，穿堂迴廊旁，林間綠樹下，欄杆矮牆上，小橋流水邊，處處都是我們可以欣然駐足閱讀的好所在。活絡校園閱讀空間，發現校園閱讀角落，隨手一本書，一份閱讀的好心情，閱讀，原來就在你身邊。
（四）咱的所在組：以「在地文化特色」為主題
特色與文化是必須要親身體驗才能感覺到的，了解在地文化的遺產，是對自己家鄉一份深厚的情感，藉由帶著愈多文化意義與感情，愈能更加瞭解鄉土的活動，也喜歡與人分享我們在地家鄉的特色。
七、報名方式：

（一）本計畫內容置於高雄市資教中心及三信家商網站(http://www.sanhsin.edu.tw)
（二）報名日期：即日起至11月7日止，報名方式採網路報名。
網址http://www.sanhsin.edu.tw/ 選取「網頁設計e起來競賽」按鈕。
（三）作品繳交期限：請於101年11月30日下午4點前，將參賽檔案傳輸至規定主機位置（參賽作品之檔案名稱請以英文或數字命名，以免發生無法預覽之問題，請參賽隊伍特別注意）。
（四）各級學校報名隊數不超過5組。

（五）各校需指定一名報名承辦人，報名承辦人以公文內所示之密碼進入報名系統後，可設定個人密碼及基本資料。

（六）各校隊伍報名由報名承辦人統一報名，自101年11月14日下午4點後，承辦人可於報名網站查詢各校參賽隊伍之上傳帳號密碼。

（七）報名後可在101年11月30日下午4點前，登入系統中修改各參賽隊伍資料。

（八）得獎作品需填寫附件一作品授權書之內容，請於領獎前以公文交換或親送至三信家商資訊中心，連絡電話：（07）7517171-1302，傳真：（07）7113202
八、評審方式：
（一）由主辦單位聘請專家、學者、教師組成評審委員會，評審參賽作品。

（二）各組錄取優等若干名、佳作若干名。

九、評審標準：

（一）網頁設計之設計創意佔20%

（二）內容充實符合主題佔50%
（三）人機介面、互動性、活潑性佔30%。

（四）評審小組得視實際需要，修訂整體評分要求與標準。

（五）評審結果將優勝名單公佈於高雄市資教中心或三信家商網站(網址為http://www.sanhsin.edu.tw)中，並以書面通知各參賽學校。

（六）評審日期：101年12月3日至12月7日
十、獎勵：
(一) 特優：各組各錄取若干名(參賽作品的3-5%)，獎金壹仟元、每人得獎狀乙紙。
(二) 優等：各組各取若干名(參賽作品的5-8%)，每人得獎狀乙紙。
(三) 甲等：各組各取若干名(參賽作品的5-8%)，每人得獎狀乙紙。

(四) 佳作：各組各取若干名(參賽作品的5-8%)，每人得獎狀乙紙。

(五) 指導老師及得獎人員由各校依「高雄市立各級學校及幼稚園教職員工獎懲標準補充規定」相關規定辦理敍獎事宜。

十一、連絡單位：三信家商資訊中心  　鄭美玲主任   連絡電話：（07）7517171轉1301，
傳真：（07）7113202
連絡地址：高雄市苓雅區三多一路186號 E- Mail：meiling@webmail.sanhsin.edu.tw
十二、其它：
(一)參與競賽之得獎作品，授權予教育局收錄於本市教學資源分享網站，以提供教師教學之用，造福學子，經驗交流提昇教學品質。

(二)作品經檢舉或告發涉及著作權、專利權之侵害，並經法院判決屬實者，追回原發給之獎狀、獎金。
(三)曾於其它資訊競賽得獎作品，不得再參加比賽，參賽亦不予評審。

(四)報名後要更改參賽名單需在送作品截止日期之前，由參賽學校行文向承辦學校提出申請更正，否則評審後不能提出更改名單。

十三、本計畫經費由高雄市政府教育局101年度資訊教育相關經費支出。
十四、本活動相關承辦人員於活動結束後，由教育局統一給予敘獎鼓勵。
十五、本計畫陳報教育局核准後實施，如有未盡事宜，得視實際需要修正之，並於報名網站公布之，不另行發文通知。
附件一

高雄市政府教育局暨澎湖、金門、連江縣教育處
101學年度各級學校網頁設計e起來競賽
作品授權同意書
茲同意無償授權「高雄市政府教育局」將本人參加「各級學校網頁設計e起來競賽」作品永久典藏展示於「高雄市政府教育局」指定網站，且為推廣資訊教育之目的，得進行數位化典藏、重製、透過網路、數位光碟公開傳播、轉授權給學校師生下載，作教學活動。

授權作品：

高雄市101年度各級學校網頁設計e起來競賽參賽作品

參賽網頁作品名稱：                                                   
本人聲明並保證為上述網站作品之共同著作財產權人，有權為本同意之各項授權。且上述授權網站作品未侵害任何第四人之智慧財產權。本同意書為專屬利用授權，本人對上述授權網站作品仍擁有原始著作權。

立同意書人(授權代表)：

學 校 名 稱：                                                                
參賽學生姓名：                                                         (簽章)
參賽家長姓名：                                                         (簽章)
參賽教師姓名：                                                         (簽章)

指 導  老 師：                                                         (簽章)

身份證字號：                          
連絡電話：                           

中華民國  年  月  日
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